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CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO
CASA VICENTE MENDES'!lI< ',' •,

ATA DA REUNIÃO SOLENE REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE
SANTO AGOSTINHO, EM 1° DE JANEIRO DE 2021, ÀS 10H51, PARA POSSE DOS
VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS NO DIA 15 DE NOVEMBRO DE
2020, E ELEiÇÃO DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2021/2022, SOB A PRESIDÊNCIA DA
VEREADORA MARIA TEREZA CLAUDINA DE ARAÚJO SILVA.

Ao 1° dia do mês de janeiro de 2020, às 1Oh51, no plenário da Câmara Municipal do Cabo
de Santo Agostinho, onde se achavam os vereadores eleitos no dia 15 de novembro dc/..c:...-.--
2020 para o quadriênio 2021/2024, Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), A .
Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar, Carlos Antônio da Cruz (Cal Corrente), Edelry ~
Denis Pinheiro de Barros (Dei da Auto 'Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET),
Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio),
neste ato representado por Riberta da Silva Leite, conforme procuração apresentada,
Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson Wellington Ramos da
Silva, Jobson Silva de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga),
Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro
Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva
(Ricardinho), Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro), Vicente
Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e Wilkenberg dos Vales Gomes (Wilkem), bem
como dos Excelentíssimos Senhores, Clayton da Silva Marques (Keko do Armazém) e
José de Arimatéia Jerônimo Santos, prefeito e vice-prefeito eleitos em conformidade com
os preceitos constitucionais vigentes, assumiu a presidência da Mesa Diretora para direção
dos trabalhos a Vereadora Maria Tereza, por ter sido a mais votada, e convidou para
participar da Mesa, como Primeiro Secretário o Vereador Naelson Valério de Oliveira.
Dando Sequência aos trabalhos, a Presidente convidou os Vereadores eleitos já
mencionados para apresentarem seus diplomas e declaração de bens lugares no plenário,
o mesmo fazendo com o prefeito e vice-prefeito eleitos. Também estiveram presentes nas
galerias as seguintes autoridades: O Dr. Promotor de Justiça Rinaldo Jorge, o ex-Prefeito
do Municipio Vado da Farmácia, O Deputado Estadual Clóvis Paiva, A Deputada Estadual
Gleide Ângelo. Em seguida, a Presidente convidou o Vereador Naelson Oliveira para leitura
do Bíblia, e uma oração. Na sequência, a Presidente convidou todos os Vereadores e
Vereadoras a se colocarem de pé, com a mão esquerda estendida, para fazerem juramento
de acordo com o Regimento Interno: "Prometo manter, defender e cumprir a Constituição
da República, a do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica Municipal, observar suas leis,
promover o bem coletivo e exercer o meu cargo sob a inspiração das tradições de lealdade,
bravura e patriotismo do povo cabense e pernambucano". Em continuidade, a Presidente
declara empossados todos os Vereadores eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020.
Dando sequência, a Presidente convida o Prefeito e o Vice-Prefeito para realizarem o
juramento, de pé e com a mão esquerda estendida, "Prometo manter, defender e cumprir
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constituiÇãO da República, a do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica Municipal,
observar suas leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo sob a inspiração das

> tradições de lealdade, bravura e patriotismo do povo cabense e pernambucano". A ,.
Presidente declara empossados o Prefeito e o Vice-Prefeito. Em seguida, a Preside ,

" passa a palavra ao Vereador Naelson Oliveira a fim de produzir seu discurso de posse.

na política, firm que os políticos são ervidores públicos e devem fis [izar e legislar
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cumprindo com louvor a nobre missão que foi dada pelo povo, agradece aos familiares, a
militância, aos demais candidatos, a seu sogro o ex-Vereador Paulo da Barraca (in
memoriam), agradece a Deus e pede sabedoria, diz que com a força da mulher irá se fazer
um Cabo feliz de novo. Em continuidade, foi executado o Hino Nacional. Em sequência a
Presidente então passou a palavra ao Prefeito que realiza seu discurso de posse agradece
e saúda autoridades e familiares, fala da enorme alegria e felicidade, mas também da
angústia desse novo normal, lembra a pandemia que tem atingido o povo, diz que buscará
fazer uma gestão que dê credibilidade com a política, fala que a cidade seja
desenvolvimento e de oportunidade, diz que o povo quis mudança, reflete que o Poder rJY
Executivo pode sim ser harmônico com o Legislativo, mas este nunca deve ter posição de
omissão, afirma que sabe o tamanho da responsabilidade de cada Vereador, pede que os
Vereadores façam o que o povo quer e espera, diz que o resultado da eleição não mostrou
o tamanho da dificuldade da eleição, mas o resultado foi que o povo venceu, diz que o Cabo
é uma cidade rica, mas com índices de desenvolvimentos abaixo do que a cidade pode
representar, defende que as pessoas que mais necessitam tenham voz e oportunidade,
pede a Deus saúde e sabedoria. Dando sequência, a Presidente suspende a sessão para
que o Prefeito e o Vice-Prefeito possam se retirar e fazer a cerimônia de transmissão de
cargo no Poder Executivo. Ato contínuo, a Presidente suspende a sessão para os
preparativos da eleição da Mesa Diretora. De volta aos trabalhos, a Presidente anuncia o
horário destinado à eleição da Mesa Diretora que teve inscrito para o cargo de Presidente
o Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), os Vereadores proferiram seus votos
de forma unânime, em votação aberta e nominal favorável ao nome do Vereador Ricardo
Carneiro da Silva (Ricardinho) para Presidente na seguinte ordem: Augusto César da
Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar, Carlos Antônio da
Cruz (Cal Corrente), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Dei da Auto Escola), Eliseu da Silva
Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Flávio Átila da Silva
Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson Wellington
Ramos da Silva, Jobson Silva de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos),
José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga),
Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel
Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho),
Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro), Vicente Mendes Silva Neto (Neto
da Farmácia), e Wilkenberg dos Vales Gomes (Wilkem); para o cargo de Primeiro Vice-
Presidente inscrito o Vereador Edelry Denis Pinheiros de Barros (Dei da Auto Escola), os
Vereadores proferiram seus votos de forma coletiva e unanime todos favoráveis ao
Vereador Edelry Denis Pinheiros de Barros (Dei da Auto escola) para o cargo de Primeiro
\óice-Presidente; Para o cargo de Segundo Vice-Presidente o Vereador Naelson Valério de ~

liveira, os Vereadores proferiram seus votos de forma coletiva e unanime todos favoráveis r
o Vereador Naelson Valério de Oliveira para o cargo de Segundo Vice-Presidente; Para o

Cargo de Primeira Secretária a Vereadora Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de
Dudinha), os Vereadores proferiram seus votos de forma coletiva e unanime todos
favoráveis a Vereadora Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha) para o cargo d~
Primeira Secretária; Para o cargo de Segundo Secretário o Vereador Bruno Freitas Vilar, ~
os Vereadores proferiram seus votos de forma coletiva e unanime todos favoráveis a

~

~A" Vereador Bruno Freitas Vilar para o Cargo de Segundo Secretário. Em seguida, ao
',' Vereadora Maria Tereza declarou empossada a nova Mesa Diretora para o biêni~

2021/2022: Presiden Ricar eiro da Silva (Ricardinho); rimeiro Vice

"(j~ ...., 'oa2de4 r
Rua Tenente Manuel Barbosa da Si , 1, e, d:vantOAgostinhO-p -CEP:54510-905- J:08.147.415/0001-02

Telefones: (81) 3521-0829 / q_5~-086 - http://www.cabesantoagostinho.pe.leg.br

V~ ~ ~



CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO
r~~WI""'iM" CASA VICENTE MENDES

Presidente - Edelry Denis Pinheiros de Barros (Dei da Auto escola); Segundo Vice-
Presidente - Naelson Valéria de Oliveira; Primeiro Secretário - Gyselle Késia Alves
da Silva (Gisele de Dudinha); e Segundo Secretário - Bruno Freitas Vilar, e convidou
os membros a tomarem assento nos seus respectivos lugares e cargos. A seguir, o
Presidente eleito profere um discurso de agradecimento falando sobre os problemas da
cidade e a disposição de fazer um mandato diferente e voltado para resolver os problemas
da cidade. Concluídos os trabalhos, eu Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata,
será assinada pela Senhora Presidente desta sessão solene, demais Vereadores, Prefeito
e Vice-Prefeito empossados. Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 10 de
janeiro de 2021. ~.' o"\'~
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